«Песня остается с человеком»

В центре творчества детей и молодежи Первомайского района проходил ежегодный этап республиканского фестиваля среди педагогов «Песня остается с человеком». В этом году его тема «Дом родной, где любят сердцем».



Руководителем проекта уже не в первый раз выступил председатель районного комитета профсоюза работников образования и науки Первомайского района Сергей Никитин.

Конкурс проходил два дня: в первый — было представлено творчество школ, во второй — выступали представители дошкольных учреждений.

Как рассказал председатель жюри хормейстер школы искусств № 1 Виталий Раузо, такие встречи помогают людям общаться через музыку, а это очень важно.

Зрители встречали всех на ура радостными возгласами, цветами, транспарантами с именами исполнителей.



В репертуаре участников были в основном народные композиции в современной аранжировке.

Среди представителей школ первое место получили педагоги Елена Рябова (СШ № 42), Татьяна Василенко (ЦТДиМ), дуэт Ольги Сущенко и Елены Волковой (СШ № 31), вокальная группа (СШ № 45), вокальная группа «Матулін голас» (гимназия № 7) и учительский ансамбль "Анима" (СШ № 33).

Среди участников из дошкольных учреждений особую симпатию заслужила вокальная группа "Ивушки" (я/с № 37), в составе которой ярко выступила его заведующая Ольга Кирик. Также первые места взяли педагог Кристина Калашникова (я/с № 67), дуэт Любови Глазовой и Галины Зарубицкой (я/с № 101), вокальная группа (я/с № 14).

Виталий Космачев, внештатный автор. Газета "Витьбичи" февраль 2012г.

